



Vreme: 06.12.2020 18:07

Medij: nadlanu.com

Link: <https://nadlanu.com/578356/sabac-podrzao-kampanju-zelena-srbija-sadnja-poljskog-jasena-sutra-na->

Autori: @nadlanu

Teme: Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije; Zelena Srbija

Naslov: Šabac podržao kampanju "Zelena Srbija": Sadnja poljskog jasena sutra na Savskoj aveniji u Šapcu

1874



Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije u decembru sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... .. Konferencije i događaji Objavljeno 6. dec 2020. / 18:07:11 Podeli Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije u decembru sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... Čačak podržao kampanju "Zelena Srbija": Zasađena Kuglasta... Grad Sombor podržao kampanju "Zelena Srbija" - Sadnice... Čačak podržao kampanju "Zelena Srbija": Sadnja Kuglaste... Konferencija Nuklearna sigurnost danas - Nuklearne energije... Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, kao društveno odgovorna institucija želi da doprinese podizanju svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu. U ponedeljak, 7. decembra sa početkom u 11.00h biće organizovana sadnja poljskog jasena na Savskoj aveniji u Šapcu. Tom prilikom prisutnima će se obratiti dr Aleksandar Pajić, gradonačelnik Šapca, Nemanja Pajić, predsednik Skupštine grada Šapca i Slađan Velinov, direktor Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije. Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbijedr Aleksandar PajićNemanja Pajićozelenjavanješabacsadnja drvećaSlađan Velinovzelena srbija PodeliFacebookViberWhatsAppTwitterEmail





Vreme: 07.12.2020 18:59

Medij: nshronika.rs

Link: <http://www.nshronika.rs/gradske-teme/zelena-srbija-grad-sabac-se-pridruzio-kampanji/>

Autori: @nshronikars

Teme: Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije

Naslov: "Zelena Srbija": Grad Šabac se pridružio kampanji

2783



Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće orga

WhatsApp

Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija".

U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije.

Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, kao društveno odgovorna institucija želi da doprinese podizanju svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu.

U ponedeljak, 7. decembra zasađena su stabla poljskog jasena na Savskoj aveniji u Šapcu.

Gradonačelnik Šapca Aleksandar Pajić ponosno je istakao da se upravo Šabac našao među deset gradova u kojima će se saditi u sklopu projekta "Zelena Srbija".

- Srećni smo što možemo na ovakav način da utičemo na svest sugrađana koliko su bitne zelene površine. Petogodišnjom strategijom za razvoj grada imamo predviđen veliki broj uređenih zelenih površina. Broj stabala će biti značajno povećan. Ovakve akcije govore u prilog Šapca kao grada budućnosti koji će imati veliki broj uređenih, zdravih sredina za odrastanje generacija koje dolaze - rekao je Aleksandar Pajić.

- Kampanja "Zelena Srbija" je poput drugih projekata u Srbiji koji se trenutno sprovode, a imaju u fokusu ono što nam je svima bitno. Budućnost je ono što ostaje iza svih nas, a to je zelenilo, priroda i ono što svako od nas ostavlja generacijama u budućnosti. Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije je institucija koja se brine o zaštiti od jonizujućeg zračenja, odnosno, na specifičan način zaštitom životne sredine i ljudi. Na ovaj način želi da doprinese da se na lokalnom nivou, ali i širom Srbije ova priča širi na najbolji mogući način. Obilaskom naših lokalnih samouprava bilo je veliko zadovoljstvo videti da su svi naši domaćini iskreno posvećeni istom cilju - rekao je Predrag Ivanović, šef kabineta direktora Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije.

Predsednik Skupštine Grada, Nemanja Pajić istakao je da Šabac vodi računa o zaštiti životne sredine.

- Samo u protekle dve godine više od 3.000 stabala je zasađeno na ovoj lokaciji. Društveno odgovorne kompanije su donirale sadnice, kao i različite državne institucije. Mi smo im veoma zahvalni što zajedno sa nama rade na tome da imamo uređenije zelene površine i da brinemo, pre svega, o onima koji dolaze posle nas - rekao je Pajić.

1 of 86





Vreme: 07.12.2020 13:19

Medij: glaspodrinja.rs

Link: <https://www.glaspodrinja.rs/aktuelno/19872/zasadjena-stabla-poljskog-jasena>

Autori: Redakcija

Teme: Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije

Naslov: Zasađena stabla poljskog jasena

2736



Šabac je četvrti od deset gradova u kojima se realizuje projekat Zelena Srbija u okviru kog je danas na...

7. decembar 2020.7. dec 2020.

Foto: Glas Podrinja

Šabac je četvrti od deset gradova u kojima se realizuje projekat "Zelena Srbija" u okviru kog je danas na Starom gradu posađeno deset stabala poljskog jasena. Projekat sprovodi kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije.

-Projekat "Zelena Srbija" je poput drugih projekata u Srbiji koji se trenutno sprovode, a imaju u fokusu ono što nam je svima bitno. Budućnost je ono što ostaje iza svih nas, a to je zelenilo, priroda i ono što svako od nas ostavlja generacija u budućnosti. Direktorat za radijacionu i nuklearnu bezbednost Srbije je institucija koja se brine o zaštiti od jonizujućeg zračenja, odnosno, na specifičan način zaštitom životne sredine i ljudi. Na ovaj način želi da doprinese da se na lokalnom nivou, ali i širom Srbije ova priča širi na najbolji mogući način. Obilaskom naših lokalnih samouprava bilo je veliko zadovoljstvo videti da su svi naši domaćini iskreno posvećeni istom cilju, rekao je Predrag Ivanović, šef kabineta direktora Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije.

Prthodno su u okviru ovog prijekta posađene japanske trešnje u Apatinu, javori u Somboru i kuglasti katalpi u Čačku. Cilj projekta je da se doprinese podizanju svesti građana, lokalnih samouprava i kompanija o značaju pošumljavanja Srbije.

Gradonačelnik Šapca Aleksandar Pajić izrazio je zadovoljstvo što je Šabac među deset gradova koji su obuhvaćeni ovim projektom.

-Srećni smo što možemo na ovakav način da utičemo na svest sugrađana koliko su bitne zelene površine. Petogodišnjom strategijom za razvoj grada imamo predviđen veliki broj uređenih zelenih površina. Broj stabala će biti značajno povećan. Ovakve akcije govore u prilog Šapca kao grada budućnosti koji će imati veliki broj uređenih, zdravih sredina za odrastanje generacija koje dolaze, rekao je Aleksandar Pajić.

Predsednik Skupštine Grada Nemanja Pajić naveo je da Šabac veoma vodi računa o zaštiti životne sredine i ima različita strateška dokumenta koja to i potvrđuju.

-Najvažnije je da mi ta strateška dokumenta, pretočena u akcione planove i sprovodimo. Samo u protekle dve godine više od 3.000 stabala je zasađeno na ovoj lokaciji. Društveno odgovorne kompanije su donirale sadnice, kao i različite državne institucije. Mi smo im jako zahvalni na tome što zajedno sa nama rade na tome da imamo uređenije zelene površine i da brinemo, pre svega, o onima koji dolaze posle nas, rekao je Pajić i najavio da će u narednom periodu još više obratiti pažnju na zaštitu životne sredine.

Glas Podrinja





Vreme: 07.12.2020 18:53

Medij: nadlanu.com

Link: <https://nadlanu.com/578532/zelena-srbija-grad-sabac-se-pridruzio-kampanji/>

Autori: @nadlanu

Teme: Zelena Srbija

Naslov: "Zelena Srbija": Grad Šabac se pridružio kampanji

3482



Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. Direktorat za

...
Konferencije i događaji Objavljeno 7. dec 2020. / 18:53:14 Podeli Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, kao društveno odgovorna institucija želi da doprinese podizanju svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu. U ponedeljak, 7. decembra zasađena su stabla poljskog jašena na Savskoj aveniji u Šapcu. Gradonačelnik Šapca Aleksandar Pajić ponosno je istakao da se upravo Šabac našao među deset gradova u kojima će se saditi u sklopu projekta "Zelena Srbija". VIDI JOŠ... Šabac podržao kampanju "Zelena Srbija": Sadnja poljskog... Čačak podržao kampanju "Zelena Srbija": Zasađena Kuglasta... Grad Sombor podržao kampanju "Zelena Srbija" - Sadnice... Čačak podržao kampanju "Zelena Srbija": Sadnja Kuglaste... - Srećni smo što možemo na ovakav način da utičemo na svest sugrađana koliko su bitne zelene površine. Petogodišnjom strategijom za razvoj grada imamo predviđen veliki broj uređenih zelenih površina. Broj stabala će biti značajno povećan. Ovakve akcije govore u prilog Šapca kao grada budućnosti koji će imati veliki broj uređenih, zdravih sredina za odrastanje generacija koje dolaze - rekao je Aleksandar Pajić. - Kampanja "Zelena Srbija" je poput drugih projekata u Srbiji koji se trenutno sprovode, a imaju u fokusu ono što nam je svima bitno. Budućnost je ono što ostaje iza svih nas, a to je zelenilo, priroda i ono što svako od nas ostavlja generacijama u budućnosti. Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije je institucija koja se brine o zaštiti od jonizujućeg zračenja, odnosno, na specifičan način zaštitom životne sredine i ljudi. Na ovaj način želi da doprinese da se na lokalnom nivou, ali i širom Srbije ova priča širi na najbolji mogući način. Obilaskom naših lokalnih samouprava bilo je veliko zadovoljstvo videti da su svi naši domaćini iskreno posvećeni istom cilju - rekao je Predrag Ivanović, šef kabineta direktora Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije. Predsednik Skupštine Grada, Nemanja Pajić istakao je da Šabac vodi računa o zaštiti životne sredine. - Samo u protekle dve godine više od 3.000 stabala je zasađeno na ovoj lokaciji. Društveno odgovorne kompanije su donirale sadnice, kao i različite državne institucije. Mi smo im veoma zahvalni što zajedno sa nama rade na tome da imamo uređenije zelene površine i da brinemo, pre svega, o onima koji dolaze posle nas - rekao je Pajić. Prethodno 1 od 86 Sledeće Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbijedr Aleksandar PajićNemanja PajićozelenjavanjePredrag Ivanovićšabacsadnja drvećazelena srbija PodeliFacebookViberWhatsAppTwitterEmail





Vreme: 08.12.2020 13:26

Medij: nadlanu.com

Link: <https://nadlanu.com/578730/beocin-se-prikljucio-kampanji-zelena-srbija/>

Autori: @nadlanu

Teme: Zelena Srbija; Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije

Naslov: Beočin se priključio kampanji "Zelena Srbija"

1909



Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... .. Konferencije i događaji Objavljeno 8. dec 2020. / 13:26:04 Podeli Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... "Zelena Srbija": Grad Šabac se pridružio kampanji Šabac podržao kampanju "Zelena Srbija": Sadnja poljskog... Čačak podržao kampanju "Zelena Srbija": Zasađena Kuglasta... Grad Sombor podržao kampanju "Zelena Srbija" - Sadnice... Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, kao društveno odgovorna institucija želi da doprinese podizanju svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu. U sredu, 9. decembra sa početkom u 11.00h biće organizovana sadnja Kuglaste katalpe i Ukrasnog bagrema ispred Doma kulture u Beočinu. Tom prilikom prisutnima će se obratiti: Mirjana Malešević Milkić, predsednica opštine Beočin, Lassi Härmälä, zamenik ambasadora Finske i Predrag Ivanović, šef kabineta Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije. beočinDirektorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost SrbijeLassi HärmäläMirjana Malešević MilkićozelenjavanjePredrag Ivanovićsadnja drvećazelena srbija PodeliFacebookViberWhatsAppTwitterEmail





Vreme: 08.12.2020 13:03

Medij: informer.rs

Link: <https://informer.rs/vesti/srbija/569755/sapcu-sadili-jasenove-projekat-zelena-srbija-bice-realizovan->

Autori: S.G.

Teme: Zelena Srbija; Color media communications; Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i

Naslov: U ŠAPCU SADILI JASENOVE: Projekat "Zelena Srbija" biće realizovan u 10 gradova naše zemlje

1378



S.G. 13:03 08. 12. 2020.

U sklopu projekta "Zelena Srbija" u Savskoj aveniji u Šapcu posađeno je 10 stabala poljskog jasena. Podizanje svesti pojedinaca i šire društvene zajednice o značaju pošumljavanja, prioritetni su ciljevi projekta koji će biti realizovan u deset mesta u Srbiji.

Podizanje svesti pojedinaca i šire društvene zajednice o značaju pošumljavanja, prioritetni su ciljevi projekta koji će biti realizovan u deset mesta u Srbiji.

Društveno odgovorni projekat "Zelena Srbija" sprovodi Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije. Biće realizovan u 10 gradova i opština Srbije, među kojima je i grad Šabac.

Cilj projekta jeste podizanje svesti građana, lokalnih samouprava i kompanija o značaju pošumljavanja Srbije. Grad Šabac prepoznat je i izabran kao lokalna samouprava u kojoj se vodi računa o ozelenjavanju javnih površina.

S.G.

Prvo stablo poljskog jasena zajedno sa predstavnicima Direktorata, posadili su gradonačelnik Šapca dr Aleksandar Pajić i predsednik Skupštine grada Nemanja Pajić.

Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost kao društveno odgovorna institucija, kako ističu u ovoj ustanovi, želi da doprinese podizanju svesti po pitanju teme pošumljavanja i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu.

S.G.S.G.





Vreme: 09.12.2020 16:04

Medij: nadlanu.com

Link: <https://nadlanu.com/579028/kampanja-zelena-srbija-u-beocinu-zameniik-ambasadora-finske-porucuje->

Autori: @nadlanu

Teme: Zelena Srbija; Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije

Naslov: Kampanja "Zelena Srbija" u Beočinu - Zameniik ambasadora Finske poručuje: Zeleno i zdravo dve su strane istog novčića!

2755



Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. Direktorat za

...

Konferencije i događaji Objavljeno 9. dec 2020. / 16:04:28 Podeli Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, kao društveno odgovorna institucija želi da doprinese podizanju svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu. Danas je organizovana sadnja Kuglaste katalpe i Ukrasnog bagrema ispred Doma kulture u Beočinu. VIDI JOŠ... Opština Surčin se pridružila kampanji "Zelena Srbija" Beočin se priključio kampanji "Zelena Srbija" "Zelena Srbija": Grad Šabac se pridružio kampanji Šabac podržao kampanju "Zelena Srbija": Sadnja poljskog... Tom prilikom prisutnima su se obratili: Mirjana Malešević Milkić, predsednica opštine Beočin, Lassi Härmälä, zamenik ambasadora Finske i Predrag Ivanović, šef kabineta Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije. Zamenik ambasadora Finske, Lassi Härmälä istakao je da se svaka akcija koja našu planetu čini zelenijom i te kako računa i utiče na borbu protiv klimatskih promena. - Održavanje ravnoteže između očuvanja i upotrebe je veoma značajno. U Finskoj se za svako posečeno drvo moraju posaditi nove sadnice. Takođe, moramo osigurati da se zaštiti biološka raznovrnost, očuvanjem različitih vrsta šuma. Ja duboko verujem da su zeleno i zdravo dve strane istog novčića. Svako zaslužuje zdravo životno okruženje, stoga sam zahvalan na realizaciji ovog projekta i svakog drugog koji za cilj imaju zeleniju Srbiju - poručuje Lassi Härmälä. Predsednica opštine Beočin, Mirjana Malešević Milkić zadovoljno je istakla da se Beočin našao među 10 opština u kojima će se saditi u sklopu projekta "Zelena Srbija" i naglasila da to neće biti kraj kada je ozelenjavanje te opštine u pitanju. Prethodno 1 od 80 Sledeće beočinDirektorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost SrbijeLassi HärmäläMirjana Malešević MilkićozelenjavanjePredrag Ivanovićsadnja drvećazelena srbija PodeliFacebookViberWhatsAppTwitterEmail





Vreme: 09.12.2020 10:31

Medij: nadlanu.com

Link: <https://nadlanu.com/578895/opstina-surcin-se-pridruzila-kampanji-zelena-srbija/>

Autori: @nadlanu

Teme: Zelena Srbija; Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije

Naslov: Opština Surčin se pridružila kampanji "Zelena Srbija"

1866



Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... ... Konferencije i događaji Objavljeno 9. dec 2020. / 10:31:31 Podeli Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... Beočin se priključio kampanji "Zelena Srbija" "Zelena Srbija": Grad Šabac se pridružio kampanji Šabac podržao kampanju "Zelena Srbija": Sadnja poljskog... Čačak podržao kampanju "Zelena Srbija": Zasađena Kuglasta... Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, kao društveno odgovorna institucija želi da doprinese podizanju svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu. U četvrtak, 10. decembra sa početkom u 11.00 h biće organizovana sadnja Javora na početku Kosovske ulice u Surčinu. Tom prilikom prisutnima će se obratiti Olexandr Aleksandrovič, ambasador Ukrajine, Stevan Šuša, predsednik opštine Surčin i Predrag Ivanović, šef kabineta Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije. Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije Olexandr Aleksandrovič zelenjavanje Predrag Ivanović sadnja drveća Stevan Šuša surčin zelena srbija Podeli Facebook Viber WhatsApp Twitter Email

